Inflation

Le risque des placements « sOrs »

Erosion du pouvoir d'achat

Ce tableau illustre les effets de l'inflation sur un placement de 10 000 3.
Méme a un taux d'inflation relativement faible de 2 %, le pouvoir d'achat de 10 000 $ est réduit a é 729 $ apres 20 ans.

10 000 $ 1
Inflation de 2 % Infiation de 4 % Inflation de 6 %

8000 %

6000 $

4000 %

2000 $

Avjourd'hui 5 ans 10ans 15ans 20 ans Aujourd'hui 5ans 10ans 15ans 20 ans Aujourd'hui 5ans 10ans 15ans 20ans

0%

Source : Fidelity Investments Canada s

Gestion de patrimoine

Beaudet
\ Matte

BMO@ ‘ Gestion privée 30 # Blanchard

BMO Nesbitt Burns



